



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства осужденного в исправительной колонии

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении отбывающего наказание Артура Шумафова, подозреваемого в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ). Следствием установлено, что в ночь с 28 на 29 ноября 2009 года на территории исправительной колонии №1 управления Федеральной службы исполнения наказаний РФ по Республике Адыгея между Шумафовым и другим заключенным произошла ссора. В результате подозреваемый нанес потерпевшему множественные удары отверткой по телу, от которых тот скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532597>